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 ATA DA REUNIÃO DA CPA CENTRAL E CPAs LOCAIS
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LOCAL Sala de web conferência do Microsoft Teams

PARTICIPANTES

Daianne Letícia Moreira Sampaio - Professora/Serrinha

Maria Aparecida Brito Oliveira - Professora/Serrinha

Addla Thaine Santos Oliveira -TAE/Serrinha

Hortencia Araujo Soares -TAE/Serrinha

Felizarda Viana Bebé - Professora/Guanambi

Anapaula de Paula Cidade Coelho - Professora/Uruçuca

Valdinei Santos de Souza - Professor/ Santa Inês

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA

Alexandra Pereira dos Santos

Fernando Martins de Oliveira Neto

 

A.  Informes Gerais:

 Pauta da reunião:

Apresentação do cronograma de ações para a divulgação dos

resultados do relatório;

O que ocorrer;

 

B. Ordem do dia 

1. Item

A reunião foi iniciada às 13:45 pelo presidente da comissão, saudando a todos os

presentes. Foi solicitado autorização para a gravação da reunião e não havendo

subjeções a reunião foi gravada. Desta forma, o presidente da comissão

apresentou um cronograma de ações para a divulgação dos resultados do

relatório, detalhando as ações e datas limites para que pudessem ser executadas.

Ficou combinado que o dia 05/05/2022 aconteceria a reunião geral das CPA central
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e CPAs locais; as CPAs locais devem marcar uma reunião local com sem membros

para elaboração do material de apresentação; até o dia 25/05/2022 deve ser feito

um agendamento de reunião com a gestão, chefe de setores e coordenadores do

campus para as comissões locais apresentarem o relatório de autoavaliação.

Nesta mesma data pode-se agendar uma reunião para apresentação dos

resultados a comunidade como um todo até uma data limite de 15/06/2022. A

metodologia de apresentação deve ser escolhida por cada campus procurando

atender as suas especificidades.   Também foi apresentado as planilhas de dados

do questionário e a sistematização para usá-la na produção de gráficos

personalizados. Na sequência, a professora Daianne Sampaio apresentou diversos

materiais relacionados aos conteúdos que poderão ser utilizados como referência

para a elaboração do slide de apresentação por cada campus. Ela também

informou que estaria a disposição para ajudar as comissões locais no que se

refere a apresentação da CPA como comissão. A professora Maria Aparecida fez

diversos apontamentos da sua experiência quanto membra da CPA central em

outros momentos. Ressaltou as dificuldades que a comissão teve em trabalhar.

Problemas de natureza da comunicação entre as comissões locais, problemas na

elaboração dos questionários e a baixa participação dos membros das comissões

no processo como um todo.   No final todos foram informados que os materiais

seriam compartilhados por e-mail e também no grupo de whatsap.  Sem mais

nada a declarar, não havendo o que ocorrer, a reunião foi dada por encerrada e a

gravação foi encerrada. O link da gravação foi compartilhado por whatsap aos

membros ausentes. 
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